

Produktsicherheitsdokument für den Malkoffer aus Holz

Produktbeschreibung:

Der Malkoffer aus Holz von ECD Germany enthält insgesamt Bleistifte, Ölfarben, Ölkreide und weitere Malutensilien. Der Koffer ist **aufklappbar** und eignet sich sowohl für Anfänger als auch für fortgeschrittene Künstler.

Sicherheitshinweise:

1. Verwendung durch Kinder:

- Dieses Produkt ist **nicht für Kinder unter 3 Jahren** geeignet, da es verschluckbare Kleinteile enthält, die eine **Erstickungsgefahr** darstellen.
- Kinder sollten den Malkoffer **nur unter Aufsicht eines Erwachsenen** verwenden.

2. Handhabung der Materialien:

- **Ölfarben und Ölkreiden** können Hautreizungen verursachen. Bei Hautkontakt umgehend mit Wasser und Seife abspülen.
- Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsbereich gut **belüftet** ist, um die Einatmung potenziell schädlicher Dämpfe zu vermeiden.

3. Lagerung:

- Bewahren Sie den Malkoffer an einem **trockenen und kühlen Ort** auf, um die Qualität der Farben und Utensilien zu erhalten.
- Halten Sie den Koffer von **direktem Sonnenlicht** und **extremen Temperaturen** fern.

4. Benutzungshinweise:

- Bevor Sie den Malkoffer benutzen, vergewissern Sie sich, dass Sie über eine saubere und stabile Arbeitsfläche verfügen.
- Reinigen Sie Pinsel und andere wiederverwendbare Werkzeuge nach jedem Gebrauch gründlich mit geeigneten Reinigungslösungen.

5. Entsorgung von Materialien:

- Reste von Farben oder anderen Materialien sollten gemäß den örtlichen Vorschriften für **Sondermüll** entsorgt werden.
- Vermeiden Sie das Wegspülen von Farb- oder Lösungsmittelresten im Abfluss, um eine **Umweltbelastung** zu verhindern.

6. Hinweise zur Qualitätssicherung:

- Bei der Verwendung des Malkoffers sind keine signifikanten Mängel oder Qualitätsprobleme bekannt. Sollte ein Bestandteil des Produktes defekt oder beschädigt sein, **verzichten Sie auf dessen Gebrauch** und kontaktieren Sie den Hersteller für Ersatz oder Rückgabe.

Wichtige Notizen:

- Achten Sie darauf, nach jedem Malvorgang die **Verschlüsse der Farben** ordnungsgemäß

zu schließen, um deren Austrocknung und Verunreinigung zu vermeiden.
- Bewahren Sie den Malkoffer außerhalb der Reichweite von Haustieren auf.

Kontaktinformationen:

Für weitere Informationen oder Kundenservice-Anfragen wenden Sie sich bitte an den Hersteller oder besuchen Sie die Website von ECD Germany.

Dieses Sicherheitsdokument wurde erstellt, um die sichere und effektive Nutzung Ihres 174-teiligen Malkoffers zu gewährleisten. **Lesen** und **verstehen** Sie alle Hinweise sorgfältig vor der Verwendung.

Product safety document for the wooden painting case

Product description:

The wooden painting case from ECD Germany contains a total of pencils, oil paints, oil pastels and other painting utensils. The case is hinged and is suitable for both beginners and advanced artists.

Safety instructions:

1. use by children:

- This product is not suitable for children under 3 years of age as it contains small parts that can be swallowed and pose a choking hazard.
- Children should only use the painting case under the supervision of an adult.

2. handling the materials:

- Oil paints and oil crayons can cause skin irritation. In case of skin contact, wash off immediately with soap and water.
- Ensure that the work area is well ventilated to avoid inhalation of potentially harmful vapors.

3. storage:

- Store the painting case in a dry and cool place to preserve the quality of the paints and utensils.
- Keep the case away from direct sunlight and extreme temperatures.

4 Instructions for use:

- Before using the painting case, make sure that you have a clean and stable work surface.
- Clean brushes and other reusable tools thoroughly after each use with suitable cleaning solutions.

5 Disposal of materials:

- Residual paint or other materials should be disposed of in accordance with local hazardous waste regulations.
- Avoid flushing paint or solvent residues down the drain to prevent environmental pollution.

6. notes on quality assurance:

- There are no known significant defects or quality problems when using the painting case. If any part of the product is defective or damaged, do not use it and contact the manufacturer for replacement or return.

Important notes:

- Be sure to close the paint caps properly after each painting session to prevent them from drying out and becoming contaminated.
- Keep the painting case out of the reach of pets.

Contact information:

For further information or customer service inquiries, please contact the manufacturer or visit the ECD Germany website.

This safety document has been prepared to ensure the safe and effective use of your 174-piece painting case. Read and understand all instructions carefully before use.

Document de sécurité du produit pour la mallette de coloriage en bois

Description du produit :

La mallette de peinture en bois de ECD Germany contient au total des crayons, de la peinture à l'huile, des craies grasses et d'autres ustensiles de peinture. La mallette s'ouvre et convient aussi bien aux débutants qu'aux artistes confirmés.

Consignes de sécurité :

1. utilisation par des enfants :

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans, car il contient de petites pièces pouvant être avalées et présentant un risque d'étouffement.
- Les enfants ne doivent utiliser la mallette de coloriage que sous la surveillance d'un adulte.

2. la manipulation des matériaux :

- Les peintures à l'huile et les craies à l'huile peuvent provoquer des irritations cutanées. En cas de contact avec la peau, rincer immédiatement à l'eau et au savon.
- Veiller à ce que la zone de travail soit bien ventilée afin d'éviter l'inhalation de vapeurs potentiellement nocives.

3. stockage :

- Conservez la mallette de peinture dans un endroit sec et frais afin de préserver la qualité des couleurs et des ustensiles.
- Gardez la mallette à l'abri de la lumière directe du soleil et des températures extrêmes.

4. conseils d'utilisation :

- Avant d'utiliser la mallette de peinture, assurez-vous que vous disposez d'une surface de travail propre et stable.
- Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement les pinceaux et autres outils réutilisables avec des solutions de nettoyage appropriées.

5. élimination des matériaux :

- Les restes de peinture ou d'autres matériaux doivent être éliminés conformément aux réglementations locales en matière de déchets dangereux.
- Évitez de jeter les restes de peinture ou de solvant dans les égouts afin d'éviter toute pollution de l'environnement.

6. des remarques sur l'assurance qualité :

- Aucun défaut ou problème de qualité significatif n'a été constaté lors de l'utilisation de la mallette de peinture. Si l'un des composants du produit est défectueux ou endommagé, renoncez à l'utiliser et contactez le fabricant pour un remplacement ou un retour.

Notes importantes :

- Veillez à refermer correctement les bouchons des couleurs après chaque séance de

peinture afin d'éviter leur dessèchement et leur contamination.

- Rangez la mallette de peinture hors de portée des animaux domestiques.

Informations de contact :

Pour plus d'informations ou pour toute demande de service à la clientèle, veuillez contacter le fabricant ou visiter le site web ECD Germany.

Ce document de sécurité a été rédigé pour garantir une utilisation sûre et efficace de votre mallette de peinture 174 pièces. Lisez et comprenez attentivement toutes les instructions avant de l'utiliser.

Documento di sicurezza del prodotto per la valigetta di legno per pittura

Descrizione del prodotto:

L'astuccio in legno per pittura di ECD Germany contiene un totale di matite, colori a olio, pastelli a olio e altri utensili per la pittura. L'astuccio è incernierato ed è adatto sia ai principianti che agli artisti più esperti.

Istruzioni di sicurezza:

1. uso da parte dei bambini:

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni, poiché contiene piccole parti che possono essere ingerite e rappresentare un rischio di soffocamento.
- I bambini devono utilizzare la valigetta dei colori solo sotto la supervisione di un adulto.

2. manipolazione dei materiali:

- I colori ad olio e i pastelli ad olio possono causare irritazioni cutanee. In caso di contatto con la pelle, lavarsi immediatamente con acqua e sapone.
- Assicurarsi che l'area di lavoro sia ben ventilata per evitare l'inalazione di vapori potenzialmente nocivi.

3. conservazione:

- Conservare la valigetta in un luogo asciutto e fresco per preservare la qualità dei colori e degli utensili.
- Tenere la valigetta lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature estreme.

4 Istruzioni per l'uso:

- Prima di utilizzare la valigetta di verniciatura, assicurarsi di disporre di una superficie di lavoro pulita e stabile.
- Pulire accuratamente i pennelli e gli altri strumenti riutilizzabili dopo ogni utilizzo con soluzioni detergenti adeguate.

5 Smaltimento dei materiali:

- I residui di vernice o altri materiali devono essere smaltiti in conformità alle normative locali sui rifiuti pericolosi.
- Evitare di gettare nello scarico i residui di vernice o di solvente per evitare l'inquinamento ambientale.

6. note sulla garanzia di qualità:

- Non sono noti difetti significativi o problemi di qualità nell'utilizzo della valigetta di verniciatura. Se una qualsiasi parte del prodotto è difettosa o danneggiata, non utilizzarla e contattare il produttore per la sostituzione o la restituzione.

Note importanti:

- Assicurarsi di chiudere bene i tappi dei colori dopo ogni sessione di pittura per evitare che si seccino e si contaminino.
- Tenere la valigetta dei colori fuori dalla portata degli animali domestici.

Informazioni di contatto:

Per ulteriori informazioni o richieste di assistenza clienti, contattare il produttore o visitare il sito Web ECD Germany.

Questo documento di sicurezza è stato redatto per garantire un uso sicuro ed efficace della valigetta di verniciatura 174-piece. Leggere e comprendere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.

Documento de seguridad del estuche de madera para pinturas

Descripción del producto:

El estuche de pintura de madera de ECD Germany contiene un total de lápices, colores al óleo, pasteles al óleo y otros utensilios de pintura. El estuche tiene bisagras y es adecuado tanto para principiantes como para artistas avanzados.

Instrucciones de seguridad:

1. uso por niños:

- Este producto no es adecuado para niños menores de 3 años, ya que contiene piezas pequeñas que pueden tragarse y suponer un riesgo de asfixia.
- Los niños sólo deben utilizar el estuche para colorear bajo la supervisión de un adulto.

2. manipulación de los materiales:

- Los colores de aceite y los lápices de colores de aceite pueden causar irritación de la piel. En caso de contacto con la piel, lávese inmediatamente con agua y jabón.
- Asegúrese de que la zona de trabajo esté bien ventilada para evitar la inhalación de vapores potencialmente nocivos.

3. almacenamiento:

- Mantenga el estuche de pintura en un lugar seco y fresco para preservar la calidad de los colores y utensilios.
- Mantenga el estuche alejado de la luz solar directa y de temperaturas extremas.

4 Instrucciones de uso:

- Antes de utilizar el maletín de pintura, asegúrese de que dispone de una superficie de trabajo limpia y estable.
- Limpie bien los pinceles y otras herramientas reutilizables después de cada uso con soluciones de limpieza adecuadas.

5 Eliminación de materiales:

- La pintura residual u otros materiales deben eliminarse de acuerdo con la normativa local sobre residuos peligrosos.
- Evite tirar los residuos de pintura o disolvente por el desagüe para evitar la contaminación ambiental.

6. notas sobre la garantía de calidad

- No se conocen defectos significativos o problemas de calidad en el uso del maletín de pintura. Si alguna pieza del producto está defectuosa o dañada, no la utilice y póngase en contacto con el fabricante para su sustitución o devolución.

Notas importantes:

- Asegúrate de cerrar bien los tapones de los colores después de cada sesión de pintura para evitar que se sequen y se contaminen.
- Mantén el estuche de colorantes fuera del alcance de los animales domésticos.

Información de contacto:

Para obtener más información o realizar consultas al servicio de atención al cliente, póngase en contacto con el fabricante o visite el sitio web ECD Germany.

Este documento de seguridad ha sido preparado para garantizar el uso seguro y eficaz de su maletín de pintura 174 piezas. Lea y comprenda atentamente todas las instrucciones antes de utilizarlo.

Документ за безопасност на продукта за дървената кутия за рисуване

Описание на продукта:

Дървеният куфар за рисуване от ECD Germany съдържа общо моливи, маслени бои, маслени пастели и други пособия за рисуване. Калъфът е с панти и е подходящ както за начинаещи, така и за напреднали художници.

Инструкции за безопасност:

1. използване от деца:

- Този продукт не е подходящ за деца на възраст под 3 години, тъй като съдържа малки части, които могат да бъдат погълнати и представляват опасност от задушаване.

- Децата трябва да използват кутийката за оцветяване само под надзора на възрастен.

2. обработка на материалите:

- Маслените бои и маслените пастели могат да причинят дразнене на кожата. В случай на контакт с кожата, незабавно измийте със сапун и вода.

- Уверете се, че работната зона е добре проветрена, за да избегнете вдишването на потенциално вредни изпарения.

3. съхранение:

- Съхранявайте кутията за рисуване на сухо и хладно място, за да запазите качеството на боите и принадлежностите.

- Съхранявайте куфара далеч от пряка слънчева светлина и екстремни температури.

4 Инструкции за употреба:

- Преди да използвате кутията за боядисване, се уверете, че имате чиста и стабилна работна повърхност.

- След всяка употреба почиствайте добре четките и другите инструменти за многократна употреба с подходящи почистващи разтвори.

5 Изхвърляне на материали:

- Остатъците от боя или други материали трябва да се изхвърлят в съответствие с местните разпоредби за опасни отпадъци.

- Избягвайте да изплаквате остатъците от боята или разтворителя в канализацията, за да предотвратите замърсяването на околната среда.

6. бележки относно осигуряването на качеството:

- Не са известни съществени дефекти или проблеми с качеството при използването на кутията за боядисване. Ако някоя част от продукта е дефектна или повредена, не я използвайте и се свържете с производителя за замяна или връщане.

Важни забележки:

- Уверете се, че сте затворили добре капачките на цветовете след всяко боядисване,

за да ги предпазите от изсъхване и замърсяване.

- Съхранявайте кутията за оцветяване на място, недостъпно за домашни любимци.

Информация за контакт:

За допълнителна информация или запитвания към отдела за обслужване на клиенти, моля, свържете се с производителя или посетете уебсайта ECD Germany.

Този документ за безопасност е изготвен, за да гарантира безопасната и ефективна употреба на вашия 174-компонентен куфар за боядисване. Прочетете и разберете внимателно всички инструкции преди употреба.

Bezpečnostní dokument výrobku pro dřevěný kufřík na nátěry

Popis produktu:

Dřevěný kufřík na malování z ECD Germany obsahuje celkem tužek, olejových barev, olejových pastelů a dalších malířských potřeb. Kufřík je výklopný a je vhodný pro začínající i pokročilé umělce.

Bezpečnostní pokyny:

1. použití dětmi:

- Tento výrobek není vhodný pro děti mladší 3 let, protože obsahuje malé části, které mohou být spolknuty a představují nebezpečí udušení.
- Děti by měly omalovánky používat pouze pod dohledem dospělé osoby.

2. manipulace s materiály:

- Olejové barvy a olejové pastelky mohou způsobit podráždění pokožky. V případě kontaktu s pokožkou ji okamžitě omyjte vodou a mýdlem.
- Zajistěte dobré větrání pracovního prostoru, abyste zabránili vdechování potenciálně škodlivých výparů.

3. skladování:

- Uchovávejte malířský kufřík na suchém a chladném místě, aby se zachovala kvalita barev a náčiní.
- Kufřík uchovávejte mimo dosah přímého slunečního záření a extrémních teplot.

4 Návod k použití:

- Před použitím malířského kufříku se ujistěte, že máte čistou a stabilní pracovní plochu.
- Po každém použití důkladně očistěte štětce a další nástroje, které lze opakovaně použít, vhodnými čisticími prostředky.

5 Likvidace materiálů:

- Zbytky barvy nebo jiných materiálů by měly být zlikvidovány v souladu s místními předpisy o nebezpečném odpadu.
- Zbytky barev nebo rozpouštědel nesplachujte do kanalizace, aby nedošlo ke znečištění životního prostředí.

6. poznámky k zajištění kvality:

- Při použití lakovacího pouzdra nejsou známy žádné závažné závady nebo problémy s kvalitou. Pokud je některá část výrobku vadná nebo poškozená, nepoužívejte ji a kontaktujte výrobce za účelem výměny nebo vrácení.

Důležité poznámky:

- Po každém malování se ujistěte, že jste uzávěry barev řádně uzavřeli, aby nedošlo k jejich vyschnutí a znečištění.
- Pouzdro s barvami uchovávejte mimo dosah domácích zvířat.

Kontaktní informace:

Pro další informace nebo dotazy na zákaznický servis kontaktujte výrobce nebo navštivte webové stránky ECD Germany.

Tento bezpečnostní dokument byl vypracován s cílem zajistit bezpečné a efektivní používání vašeho lakovacího kufříku 174. Před použitím si pečlivě přečtěte všechny pokyny a porozumějte jim.

Produktsikkerhedsdokument for malekassen af træ

Produktbeskrivelse:

Malekassen i træ fra ECD Germany indeholder i alt blyanter, oliefarver, oliepasteller og andre maleredskaber. Kassen er hængslet og er velegnet til både begyndere og øvede kunstnere.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Brug af børn:

- Dette produkt er ikke egnet til børn under 3 år, da det indeholder små dele, der kan sluges og udgøre en kvælningsfare.
- Børn bør kun bruge farveæsken under opsyn af en voksen.

2. Håndtering af materialerne:

- Oliefarver og oliekridt kan forårsage hudirritation. I tilfælde af hudkontakt skal du straks vaske af med vand og sæbe.
- Sørg for, at arbejdsområdet er godt ventileret for at undgå indånding af potentielt skadelige dampe.

3. Opbevaring:

- Opbevar malekassen på et tørt og køligt sted for at bevare farvernes og redskabernes kvalitet.
- Hold kufferten væk fra direkte sollys og ekstreme temperaturer.

4 Brugsanvisning:

- Før du bruger malekassen, skal du sørge for at have en ren og stabil arbejdsflade.
- Rengør pensler og andre genanvendelige redskaber grundigt efter hver brug med egnede rengøringsmidler.

5 Bortskaffelse af materialer:

- Rester af maling eller andre materialer skal bortskaffes i overensstemmelse med de lokale regler for farligt affald.
- Undgå at skylle rester af maling eller opløsningsmidler ud i afløbet for at forhindre miljøforurening.

6. Bemærkninger om kvalitetssikring:

- Der er ingen kendte væsentlige fejl eller kvalitetsproblemer ved brug af malekassen. Hvis nogen del af produktet er defekt eller beskadiget, må du ikke bruge det og skal kontakte producenten for at få det ombyttet eller returneret.

Vigtige bemærkninger:

- Sørg for at lukke farvehætterne ordentligt efter hver malesession for at forhindre, at de tørrer ud og bliver forurenede.
- Opbevar farveæsken utilgængeligt for kæledyr.

Kontaktoplysninger:

For yderligere oplysninger eller kundeserviceforespørgsler bedes du kontakte producenten eller besøge hjemmesiden ECD Germany.

Dette sikkerhedsdokument er udarbejdet for at sikre en sikker og effektiv brug af din 174-styks malerkasse. Læs og forstå alle instruktioner omhyggeligt før brug.

Puisen maalausketelon tuoteturvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Puinen maalausketelo ECD Germany sisältää yhteensä lyijykynää, öljyvärejä, öljypastelleja ja muita maalaustarvikkeita. Ketelo on saranoitu ja sopii sekä aloitteleville että edistyneille taiteilijoille.

Turvallisuusohjeet:

1. lasten käyttö:

- Tämä tuote ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille, koska se sisältää pieniä osia, jotka voivat nielaistua ja aiheuttaa tukehtumisvaaran.
- Lasten tulisi käyttää väritaskotelo a vain aikuisen valvonnassa.

2. materiaalien käsittely:

- Öljyvärit ja öljykynät voivat aiheuttaa ihoärsytystä. Ihokosketuksen sattuessa pese välittömästi pois vedellä ja saippualla.
- Varmista, että työskentelyalue on hyvin tuuletettu, jotta vältetään mahdollisesti haitallisten höyryjen hengittäminen.

3. varastointi:

- Säilytä maalausketelo kuivassa ja viileässä paikassa, jotta värien ja välineiden laatu säilyy.
- Pidä ketelo poissa suorasta auringonvalosta ja äärimmäisistä lämpötiloista.

4 Käyttöohjeet:

- Varmista ennen maalausketelon käyttöä, että sinulla on puhdas ja vakaa työtaso.
- Puhdista siveltimet ja muut uudelleenkäytettävät työkalut huolellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen sopivilla puhdistusaineilla.

5 Materiaalien hävittäminen:

- Maalijäämät tai muut materiaalit on hävitettävä paikallisten ongelmajättemääräysten mukaisesti.
- Vältä huuhtelemasta maali- tai liuotinjäämiä viemäriin ympäristön pilaantumisen estämiseksi.

6. laadunvarmistusta koskevat huomautukset:

- Maalausketeloa käytettäessä ei ole tiedossa merkittäviä vikoja tai laatuongelmia. Jos jokin tuotteen osa on viallinen tai vahingoittunut, älä käytä sitä ja ota yhteyttä valmistajaan vaihtoa tai palautusta varten.

Tärkeitä huomautuksia:

- Varmista, että suljet värikorkit kunnolla jokaisen maalaussession jälkeen, jotta ne eivät kuivu ja likaannu.
- Pidä väriketelo poissa lemmikkieläinten ulottuvilta.

Yhteystiedot:

Lisätietoja tai asiakaspalvelua koskevia tiedusteluja varten ota yhteyttä valmistajaan tai käy osoitteessa ECD Germany.

Tämä turvallisuusasiakirja on laadittu varmistamaan 174-osaisen maalauskotelon turvallinen ja tehokas käyttö. Lue ja ymmärrä kaikki ohjeet huolellisesti ennen käyttöä.

Έγγραφο ασφαλείας προϊόντος για την ξύλινη θήκη ζωγραφικής

Περιγραφή προϊόντος:

Η ξύλινη θήκη ζωγραφικής από το ECD Germany περιέχει συνολικά μολύβια, λαδομπογιές, λαδοπαστέλ και άλλα εργαλεία ζωγραφικής. Η θήκη είναι αρθρωτή και είναι κατάλληλη τόσο για αρχάριους όσο και για προχωρημένους καλλιτέχνες.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. χρήση από παιδιά:

- Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών, καθώς περιέχει μικρά μέρη που μπορούν να καταποθούν και να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού.
- Τα παιδιά θα πρέπει να χρησιμοποιούν τη θήκη χρωματισμού μόνο υπό την επίβλεψη ενός ενήλικα.

2. χειρισμός των υλικών:

- Τα πετρελαιοειδή χρώματα και οι πετρελαιοειδείς μαρκαδόροι μπορεί να προκαλέσουν ερεθισμό του δέρματος. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύνετε αμέσως με νερό και σαπούνι.
- Βεβαιωθείτε ότι ο χώρος εργασίας αερίζεται καλά για να αποφύγετε την εισπνοή δυνητικά επιβλαβών ατμών.

3. αποθήκευση:

- Για να διατηρηθεί η ποιότητα των χρωμάτων και των σκευών, φυλάξτε τη θήκη ζωγραφικής σε ξηρό και δροσερό μέρος.
- Διατηρείτε τη θήκη μακριά από άμεσο ηλιακό φως και ακραίες θερμοκρασίες.

4 Οδηγίες χρήσης:

- Πριν χρησιμοποιήσετε τη θήκη ζωγραφικής, βεβαιωθείτε ότι έχετε μια καθαρή και σταθερή επιφάνεια εργασίας.
- Καθαρίζετε καλά τα πινέλα και τα άλλα επαναχρησιμοποιούμενα εργαλεία μετά από κάθε χρήση με κατάλληλα καθαριστικά διαλύματα.

5 Διάθεση υλικών:

- Τα υπολείμματα χρώματος ή άλλων υλικών θα πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα επικίνδυνα απόβλητα.
- Αποφεύγετε να πετάτε τα υπολείμματα χρώματος ή διαλύτη στην αποχέτευση για να αποφύγετε τη ρύπανση του περιβάλλοντος.

6. σημειώσεις σχετικά με τη διασφάλιση της ποιότητας:

- Δεν υπάρχουν γνωστά σημαντικά ελαττώματα ή προβλήματα ποιότητας κατά τη χρήση της θήκης βαφής. Εάν οποιοδήποτε μέρος του προϊόντος είναι ελαττωματικό ή κατεστραμμένο, μην το χρησιμοποιήσετε και επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή για αντικατάσταση ή επιστροφή.

Σημαντικές σημειώσεις:

- Βεβαιωθείτε ότι κλείνετε σωστά τα καπάκια των χρωμάτων μετά από κάθε συνεδρία ζωγραφικής για να αποφύγετε το στέγνωμα και τη μόλυνσή τους.
- Διατηρείτε τη θήκη χρωμάτων μακριά από τα κατοικίδια ζώα.

Στοιχεία επικοινωνίας:

Για περισσότερες πληροφορίες ή ερωτήσεις εξυπηρέτησης πελατών, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα ECD Germany.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας συντάχθηκε για να διασφαλίσει την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση της βαλίτσας βαφής 174 τεμαχίων. Διαβάστε και κατανοήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες πριν από τη χρήση.

Termékbiztonsági dokumentum a fából készült festékes tokhoz

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany fából készült festőtáska összesen ceruzákat, olajfestékeket, olajpasztellkrétákat és egyéb festőeszközöket tartalmaz. A tok csuklós, és kezdő és haladó művészek számára egyaránt alkalmas.

Biztonsági utasítások:

1. gyermekek általi használat:

- Ez a termék nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára, mivel olyan apró részeket tartalmaz, amelyek lenyelhetők és fulladásveszélyt jelentenek.
- A gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a színező tokot.

2. az anyagok kezelése:

- Az olajfestékek és olajkréták bőrirritációt okozhatnak. Bőrrel való érintkezés esetén azonnal mossa le szappannal és vízzel.
- Gondoskodjon a munkaterület jó szellőzéséről a potenciálisan káros gőzök belégzésének elkerülése érdekében.

3. tárolás:

- Tartsa a festékes tokot száraz és hűvös helyen, hogy megőrizze a színek és eszközök minőségét.
- Tartsa a tokot a közvetlen napfénytől és a szélsőséges hőmérséklettől távol.

4 Használati utasítás:

- Győződjön meg róla, hogy tiszta és stabil munkafelülettel rendelkezik, mielőtt használná a festőtáskát.
- Az ecseteket és más újrafelhasználható eszközöket minden használat után alaposan tisztítsa meg megfelelő tisztítószerekkel.

5 Az anyagok ártalmatlanítása:

- A festékmaradványokat vagy egyéb anyagokat a helyi veszélyes hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.
- A környezetszennyezés elkerülése érdekében kerülje a festék- vagy oldószer-maradékok leöblítését a lefolyón.

6. jegyzetek a minőségbiztosításról:

- A festékdoboz használata során nem ismertek jelentős hibák vagy minőségi problémák. Ha a termék bármely része hibás vagy sérült, ne használja, és lépjen kapcsolatba a gyártóval csere vagy visszaküldés céljából.

Fontos megjegyzések:

- A festékkupakokat minden festés után jól zárja le, hogy elkerülje a kiszáradást és a szennyeződést.
- Tartsa a színeződobozt háziállatoktól elzárva.

Elérhetőségek:

További információkért vagy ügyfélszolgálati kérdésekért forduljon a gyártóhoz, vagy látogasson el a ECD Germany weboldalra.

Ez a biztonsági dokumentum a 174 darabos festőtáska biztonságos és hatékony használatának biztosítása érdekében készült. Használat előtt figyelmesen olvassa el és értse meg az összes utasítást.

Productveiligheidsdocument voor de houten verfkit

Productbeschrijving:

De houten schilderkoffer van ECD Germany bevat in totaal potloden, olieverf, oliepastels en ander schildergerei. De kist is scharnierend en is geschikt voor zowel beginnende als gevorderde kunstenaars.

Veiligheidsinstructies:

1. gebruik door kinderen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar omdat het kleine onderdelen bevat die ingeslikt kunnen worden en verstikkingsgevaar opleveren.
- Kinderen mogen de kleurkoffer alleen onder toezicht van een volwassene gebruiken.

2. omgaan met de materialen:

- Olieverf en oliekrijt kunnen huidirritatie veroorzaken. Bij huidcontact onmiddellijk afwassen met water en zeep.
- Zorg ervoor dat de werkplek goed geventileerd is om inademing van potentieel schadelijke dampen te voorkomen.

3. opslag:

- Bewaar de schilderkoffer op een droge en koele plaats om de kwaliteit van de kleuren en de gebruiksvoorwerpen te behouden.
- Houd de koker uit de buurt van direct zonlicht en extreme temperaturen.

4 Gebruiksaanwijzing:

- Voordat je de verfkit gebruikt, moet je ervoor zorgen dat je een schoon en stabiel werkoppervlak hebt.
- Maak penselen en ander herbruikbaar gereedschap na elk gebruik grondig schoon met geschikte schoonmaakmiddelen.

5 Verwijdering van materialen:

- Restanten van verf of andere materialen moeten worden afgevoerd volgens de plaatselijke voorschriften voor gevaarlijk afval.
- Vermijd het doorspoelen van verf- of oplosmiddelresten om milieuvervuiling te voorkomen.

6. opmerkingen over kwaliteitsborging:

- Er zijn geen bekende significante defecten of kwaliteitsproblemen bij het gebruik van de verfkit. Als een onderdeel van het product defect of beschadigd is, gebruik het dan niet en neem contact op met de fabrikant voor vervanging of retourzending.

Belangrijke opmerkingen:

- Zorg ervoor dat je de kleurdoppen na elke schildersessie goed afsluit om te voorkomen dat ze uitdrogen en vervuild raken.
- Houd de verfdoozen buiten het bereik van huisdieren.

Contactgegevens:

Voor meer informatie of vragen over de klantenservice kunt u contact opnemen met de fabrikant of de website ECD Germany bezoeken.

Dit veiligheidsdocument is opgesteld voor een veilig en effectief gebruik van uw 174-delige Paint Case. Lees en begrijp alle instructies zorgvuldig voor gebruik.

Dokument bezpieczeństwa produktu dla drewnianej obudowy do malowania

Opis produktu:

Drewniana walizka malarska z ECD Germany zawiera łącznie ołówki, farby olejne, pastele olejne i inne przybory malarskie. Skrzynia ma zawiasy i jest odpowiednia zarówno dla początkujących, jak i zaawansowanych artystów.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. użytkowanie przez dzieci:

- Ten produkt nie jest odpowiedni dla dzieci w wieku poniżej 3 lat, ponieważ zawiera małe elementy, które mogą zostać połknięte i stwarzać ryzyko zadławienia.
- Dzieci powinny używać kolorowanki wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.

2. obchodzenie się z materiałami:

- Farby olejne i kredki olejne mogą powodować podrażnienia skóry. W przypadku kontaktu ze skórą natychmiast zmyć wodą z mydłem.
- Upewnić się, że miejsce pracy jest dobrze wentylowane, aby uniknąć wdychania potencjalnie szkodliwych oparów.

3. przechowywanie:

- Walizkę należy przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, aby zachować jakość kolorów i przyborów.
- Przechowywać z dala od bezpośredniego światła słonecznego i ekstremalnych temperatur.

4 Instrukcje użytkowania:

- Przed użyciem walizki do malowania należy upewnić się, że powierzchnia robocza jest czysta i stabilna.
- Po każdym użyciu należy dokładnie wyczyścić pędzle i inne narzędzia wielokrotnego użytku za pomocą odpowiednich środków czyszczących.

5 Utylizacja materiałów:

- Pozostałości farby lub innych materiałów należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów niebezpiecznych.
- Należy unikać splukiwania pozostałości farby lub rozpuszczalnika do kanalizacji, aby zapobiec zanieczyszczeniu środowiska.

6. Uwagi dotyczące zapewnienia jakości:

- Nie są znane żadne istotne wady lub problemy z jakością podczas korzystania z walizki do malowania. Jeśli jakakolwiek część produktu jest wadliwa lub uszkodzona, nie należy jej używać i skontaktować się z producentem w celu wymiany lub zwrotu.

Ważne uwagi:

- Upewnij się, że prawidłowo zamykasz nasadki kolorów po każdej sesji malowania, aby

zapobiec ich wysychaniu i zanieczyszczeniu.

- Pudełko z farbami należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla zwierząt.

Informacje kontaktowe:

W celu uzyskania dalszych informacji lub zapytań dotyczących obsługi klienta prosimy o kontakt z producentem lub odwiedzenie strony internetowej ECD Germany.

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa został opracowany w celu zapewnienia bezpiecznego i efektywnego użytkowania 174-częściowej walizki do malowania. Przed użyciem należy dokładnie przeczytać i zrozumieć wszystkie instrukcje.

Documento de segurança do produto para o estojo de pintura em madeira

Descrição do produto:

O estojo de pintura em madeira da ECD Germany contém um total de lápis, cores a óleo, pastéis de óleo e outros utensílios de pintura. O estojo é articulado e é adequado tanto para principiantes como para artistas avançados.

Instruções de segurança:

1. utilização por crianças:

- Este produto não é adequado para crianças com menos de 3 anos de idade, uma vez que contém peças pequenas que podem ser engolidas e representam um risco de asfixia.
- As crianças só devem utilizar o estojo de colorir sob a supervisão de um adulto.

2. manuseamento dos materiais:

- As tintas e os lápis de cera a óleo podem provocar irritações na pele. Em caso de contacto com a pele, lavar imediatamente com água e sabão.
- Assegurar que a área de trabalho é bem ventilada para evitar a inalação de vapores potencialmente nocivos.

3. armazenamento:

- Conservar o estojo de pintura num local seco e fresco para preservar a qualidade das cores e dos utensílios.
- Manter o estojo afastado da luz solar direta e de temperaturas extremas.

4 Instruções de utilização:

- Antes de utilizar o estojo de pintura, certifique-se de que dispõe de uma superfície de trabalho limpa e estável.
- Limpar bem os pincéis e outras ferramentas reutilizáveis após cada utilização com soluções de limpeza adequadas.

5 Eliminação de materiais:

- Os resíduos de tinta ou outros materiais devem ser eliminados de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos perigosos.
- Evitar deitar resíduos de tinta ou de solventes pelo ralo para evitar a poluição ambiental.

6. Notas sobre a garantia de qualidade:

- Não se conhecem defeitos ou problemas de qualidade significativos aquando da utilização do estojo de pintura. Se qualquer parte do produto estiver defeituosa ou danificada, não o utilize e contacte o fabricante para substituição ou devolução.

Notas importantes:

- Fechar bem as tampas das tintas após cada sessão de pintura para evitar que sequem e fiquem contaminadas.
- Manter o estojo de coloração fora do alcance dos animais domésticos.

Informações de contacto:

Para mais informações ou questões relacionadas com o serviço de apoio ao cliente, contactar o fabricante ou visitar o sítio Web ECD Germany.

Este documento de segurança foi elaborado para garantir uma utilização segura e eficaz da sua mala de pintura de 174 peças. Leia e compreenda cuidadosamente todas as instruções antes de as utilizar.

Document de siguranță a produsului pentru cutia de pictură din lemn

Descrierea produsului:

Valiza de pictură din lemn de la ECD Germany conține un total de creioane, culori de ulei, pasteluri de ulei și alte ustensile de pictură. Valiza este cu balamale și este potrivită atât pentru începători, cât și pentru artiștii avansați.

Instrucțiuni de siguranță:

1. utilizare de către copii:

- Acest produs nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani, deoarece conține părți mici care pot fi înghițite și prezintă pericol de sufocare.
- Copiii trebuie să utilizeze trusa de colorat numai sub supravegherea unui adult.

2. Manipularea materialelor:

- Culorile în ulei și creioanele în ulei pot provoca iritații ale pielii. În caz de contact cu pielea, spălați imediat cu apă și săpun.
- Asigurați-vă că zona de lucru este bine ventilată pentru a evita inhalarea de vapori potențial nocivi.

3. depozitare:

- Păstrați trusa de pictură într-un loc uscat și răcoros pentru a păstra calitatea culorilor și a ustensilelor.
- Păstrați valiza departe de lumina directă a soarelui și de temperaturile extreme.

4 Instrucțiuni de utilizare:

- Înainte de a utiliza trusa de vopsit, asigurați-vă că aveți o suprafață de lucru curată și stabilă.
- Curățați bine pensulele și alte unelte reutilizabile după fiecare utilizare cu soluții de curățare adecvate.

5 Eliminarea materialelor:

- Vopseaua reziduală sau alte materiale trebuie eliminate în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile periculoase.
- Evitați să aruncați reziduurile de vopsea sau de solvent în canalizare pentru a preveni poluarea mediului.

6. note privind asigurarea calității:

- Nu sunt cunoscute defecte semnificative sau probleme de calitate la utilizarea carcsei de vopsit. Dacă orice parte a produsului este defectă sau deteriorată, nu o utilizați și contactați producătorul pentru înlocuire sau returnare.

Note importante:

- Asigurați-vă că închideți corect capacele de colorat după fiecare sesiune de pictură pentru a preveni uscarea și contaminarea acestora.
- Păstrați trusa de colorare la îndemâna animalelor de companie.

Informații de contact:

Pentru informații suplimentare sau solicitări de la serviciul clienți, vă rugăm să contactați producătorul sau să vizitați site-ul ECD Germany.

Acest document de siguranță a fost pregătit pentru a asigura utilizarea sigură și eficientă a valizei dvs. de vopsit 174-piese. Citiți și înțelegeți cu atenție toate instrucțiunile înainte de utilizare.

Produktsäkerhetsdokument för målarlådor av trä

Produktbeskrivning:

Målarlådan i trä från ECD Germany innehåller pennor, oljefärger, oljepastellkritor och andra målarredskap. Lådan är försedd med gångjärn och passar både nybörjare och avancerade konstnärer.

Säkerhetsanvisningar:

1. Användning av barn:

- Denna produkt är inte lämplig för barn under 3 år eftersom den innehåller små delar som kan sväljas och utgöra en kvävningsrisk.
- Barn bör endast använda färglådan under överinseende av en vuxen.

2. Hantering av material:

- Oljefärger och oljekritor kan orsaka hudirritation. Vid hudkontakt, tvätta omedelbart med tvål och vatten.
- Se till att arbetsområdet är väl ventilerat för att undvika inandning av potentiellt skadliga ångor.

3. Förvaring:

- Förvara målarväskan på en torr och sval plats för att bevara kvaliteten på färgerna och redskapen.
- Håll väskan borta från direkt solljus och extrema temperaturer.

4 Instruktioner för användning:

- Se till att du har en ren och stabil arbetsyta innan du använder målarlådan.
- Rengör penslar och andra återanvändbara verktyg noggrant efter varje användning med lämpliga rengöringsmedel.

5 Bortskaffande av material:

- Färgrester och andra material ska kasseras i enlighet med lokala bestämmelser för farligt avfall.
- Undvik att spola ner färg- eller lösningsmedelsrester i avloppet för att förhindra miljöförstöring.

6. Anteckningar om kvalitetssäkring:

- Det finns inga kända betydande defekter eller kvalitetsproblem vid användning av målningsfodralet. Om någon del av produkten är defekt eller skadad, använd den inte och kontakta tillverkaren för utbyte eller retur.

Viktiga anmärkningar:

- Se till att du stänger färglocken ordentligt efter varje målningsstillfälle för att förhindra att de torkar ut och blir förorenade.
- Förvara färgfodralet oåtkomligt för husdjur.

Kontakta oss för mer information:

För ytterligare information eller kundtjänstförfrågningar, vänligen kontakta tillverkaren eller besök webbplatsen ECD Germany.

Detta säkerhetsdokument har utarbetats för att garantera en säker och effektiv användning av din 174-delade målarväska. Läs och förstå alla instruktioner noggrant före användning.

Bezpečnostný dokument výrobku pre drevený kufor na maľovanie

Popis produktu:

Drevený kufrík na maľovanie z ECD Germany obsahuje ceruzky, olejové farby, olejové pastelky a ďalšie maliarske potreby. Kufrík je výklopný a je vhodný pre začínajúcich aj pokročilých umelcov.

Bezpečnostné pokyny:

1. používanie deťmi:

- Tento výrobok nie je vhodný pre deti mladšie ako 3 roky, pretože obsahuje malé časti, ktoré môžu byť prehltnuté a predstavujú nebezpečenstvo udusenía.
- Deti by mali farbičku používať len pod dohľadom dospeléj osoby.

2. manipulácia s materiálmi:

- Olejové farby a olejové pastelky môžu spôsobiť podráždenie pokožky. V prípade kontaktu s pokožkou ju okamžite umyte vodou a mydlom.
- Zabezpečte, aby bol pracovný priestor dobre vetraný, aby sa zabránilo vdychovaniu potenciálne škodlivých výparov.

3. skladovanie:

- Uchovávajte maliarsky kufrík na suchom a chladnom mieste, aby sa zachovala kvalita farieb a pomôcok.
- Puzdro uchovávajte mimo dosahu priameho slnečného žiarenia a extrémnych teplôt.

4 Návod na použitie:

- Pred použitím maliarskeho kufríka sa uistite, že máte čistú a stabilnú pracovnú plochu.
- Po každom použití dôkladne vyčistite štetce a ostatné nástroje na opakované použitie vhodnými čistiacimi prostriedkami.

5 Likvidácia materiálov:

- Zvyšky farby alebo iných materiálov by sa mali zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi o nebezpečnom odpade.
- Zvyšky farby alebo rozpúšťadla nesplachujte do kanalizácie, aby ste zabránili znečisteniu životného prostredia.

6. poznámky k zabezpečeniu kvality:

- Pri používaní lakovacieho puzdra nie sú známe žiadne závažné vady alebo problémy s kvalitou. Ak je niektorá časť výrobku chybná alebo poškodená, nepoužívajte ju a obráťte sa na výrobcu, ktorý ju vymení alebo vráti.

Dôležité poznámky:

- Uistite sa, že ste po každom maľovaní riadne uzavreli farebné uzávery, aby ste zabránili ich vyschnutiu a znečisteniu.
- Puzdro s farbami uchovávajte mimo dosahu domácich zvierat.

Kontaktné informácie:

Ďalšie informácie alebo otázky zákazníckeho servisu získate od výrobcu alebo na webovej stránke ECD Germany.

Tento bezpečnostný dokument bol vypracovaný s cieľom zabezpečiť bezpečné a efektívne používanie vášho lakovacieho kufra 174. Pred použitím si pozorne prečítajte a pochopte všetky pokyny.